

Protokoll fört vid styrelsesammanträde med DHR Region Halland.

Datum: Måndagen den 14 juni 2021.

Tid: 11.00 – 12.30.

Plats: Digitalt via Teams.

Närvarande: Leif Eskelid, ordförande.

Beslutande: Tore Nilsson.

My Gustavsson.

Jonny Persson.

Adjungerad: Sven-Erik Bergquist.

- § 1. Sammanträdets öppnande och fastställande av dagordning. Ordf. hälsade de närvarande välkomna och förklarade sammanträdet öppnat. Därefter fastställdes uppgjort förslag till dagordning.
- § 2. Val av sekreterare och protokollsjusterare. Till sekreterare för sammanträdet valdes Jonny Persson och till att jämte ordföranden justera protokollet valdes Tore Nilsson.
- § 3. Föregående sammanträdesprotokoll. Protokollet från 2021-05-18 lades utan anmärkning till handlingarna.
- § 4. Rapport från Sven-Erik om fullmakt. De fullmakter som behövs finns och överföringen av DHR Halmstad-Hylte-Laholms avdelningens medel från Resursbank till Swedbank kommer att genomföras inom kort.
- § 5. Rapporter från Tore Nilsson. Brevet till medlemmarna kommer att skickas ut inom kort. Planeringen av årsmötena den 26 september fortlöper. En preliminär uppläggning är att börja med årsmötena och därefter blir det förtäring och olika former av underhållning. Tore lämnade också en rapport från senaste sammanträdet med Kommunala Funktionsrättsrådets i Halmstad Referensgrupp. Där fick man bl. a information om kommunens anhörigstöd.

- § 6. Rapporter från Jonny Persson.
Jonny lämnade korta rapporter från sammanträden med FFR och KFR i Laholm och KTR i Hylte. Protokoll från dessa sammanträden skickas fortlöpande ut till styrelsens ledamöter.
- § 7. Inbjudan till möte med DHR Forum Syd.
Inbjudan har kommit till möte med DHR Forum Syd den 13-14 oktober på Valjeviken i Blekinge. Inbjudan avser 4 representanter.
Styrelsen beslutade att DHR Region Halland ska delta och att representanterna utses på kommande styrelsesammanträde.
- § 8. Övriga frågor.
Tore rapporterade att vi fått 3 nya medlemmar.
- § 9. Nästa sammanträde.
Styrelsen beslutade att hålla nästa sammanträde den 23 augusti kl. 11.00.
- § 10. Avslutning.
Ordf. tackade för visat intresse och förklarade sammanträdet avslutat.

Vid protokollet

Jonny Persson
Sekreterare

Justerat

Leif Eskelid
Ordförande

Tore Nilsson
Protokollskusterare

